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Liczby k, 1, m spelniaja odpowiednio réwnoset: (~2)° = k, 2! =2, mt = 2,

Jaka warto$é ma wyrazenie k — I - m? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
A-2 B-1  CO D1

e, 1) s
‘- Ktére z ponizszych wyrazen dla x = 0 przyjmuje warto§é 1, adlax = 1 przyjmije war-
‘to§¢ 0. Wybierz wlasciwg odpowleds sposrd podanych.

A xE+1 B.xt+x C1-x2 D. x -~ x?

+ i redukeji wyrazdw podobnych ohrzymaé 0? Wybierz wiagciwg odpowieds sposréd po-
danych.

Ax+y—xy B. X~y Xy C.xy+x-y D.xy-x~y

Miare kata wewnetrznego wielokgta foremnego, ktdry ma n katéw, mozna obliczyé ze wzorn
=180 -

Oced prawdziwo$E podanych zdaf. Wybierz P, jesli zdanie fest prawdziwe, alho ¥ — jesk
jest falszywe.

-1Kat wewnetrzny 36-kata forermnego ma miare 144°, p F

Wielokat foremny, ktérego kat wewnetrzny ma miare 160°, ma 20 hok6w. P F

LA=(4,-3),B=(-4,5  ILE=(3,5,F=(-53
IL C=(8,5), D =(6,-5) V. G =(-1,-5), H=(~1,7)

Ocent prawdziwosé podanych zdad. Wybierz P, jes)i zdanie jest prawdziwe, albo F — jeski
Jest falszywe.

Srodek Jednego z tych odcinkéw lezy na osi y. P F

Dwa odcinki spoéréd tych czrerech maja $rodek w tym sammym punkcie. P F

Suma rniar obu katdw rozwartych w trapezie réwnoramiennym jest cztery razy wieksza niz
. Suma miar ohu katdw osrych

: Uzupelnij pontzsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrdd oznaczonych literami A i B oraz
odpowieds spoéréd oznaczonych literami C i D.

Kat astry zega Trapezu ma miare E ’ A.36° B. 72°
-Kat rozwarty w tym trapezie jest o [C1D |wigkszy od kata ostrego. ~ C.108° D, 144°

MIKUBZ egZaMUINacyjny nr v

Zadanie 15. (0-1)

Beisko do pewnej gry sklada sie z dwéch czesci,
takich jak na rysunku obok. A B

Czest A jest kwadratem o obwodzie 24m, a czeéé B
to prostokat o ohwodzie 30m.

Dokoiicz zdanie, Wybierz wlasciwg odpowiedz spoéréd podanych.
Cale boisko ma obwdd:
A.36m B.42m C.48m D.54m

‘Zadanié 16:(0-1)

Za pomocy kawaikdw folii samoprzylepnej o ksztal-
cie i wymiarach przedstawionych na rysunku Wojtek
chece oklei¢ dok?adnie calg kostke szedcienng o kra-
wedzi diugosci 4 cm.

lle najnmiej kawalkéw folii bedzie musial uzyé? em

Wybierz wiaciwa cdpowiedz sposréd podanych.

A. 48 C.22
E. 36 D. 20 DN

2an

Zadanie 17,(0-3) .1 :

W wytwdrnd ozddb choinkowych pracuja trzy zespoly pracownikéw. Podczas pracy ko-
rzystaja ze wsplnego zapasu brokatu dostarczonego im w 5 pojemnikach. Pierwszy
zespdl zugywa w ciagu 3 dni tyle brokatu, ile mieéci sie w jednym pojemniku, drogi
taka ilod¢ zuzywa w ciagu 4 dni, a wzecl — w ciggu 5 dni. Czy posiadany zapas brokatu
wystarczy tym trzem zespolom na 6 dni pracy? Odpowied? nzasadnij.
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